
A buli és az eredmény is megvolt Tatabányán

Maxx Race Team – IV. CYEB Tatabánya Rallye, 2013. augusztus 11.

Kiss Viktor – Prókai Anna, Mitsubishi Lancer Evo IX R4

Az M3 kategória dobogóján zárta az augusztus 10-11-ei, IV. CYEB Tatabánya Rallyet Kiss Viktor. A 
Maxx Race Team pilótája ez úttal nem élesben, hanem a meghívásos versenyzők között állt rajthoz 
az  RTE  mezőnyében.  Segítségére  ezúttal  Prókai  Anna  ült  a  jobb1-be,  akivel  Viktor  azonnal 
megtalálta a közös hangot, és néhány apró furfangot is megtanult tőle. Viktornak a jó eredmény 
helyett  azonban  most  is  a  rally  nyújtotta  feeling  és  a  csapatmunka  adott  újabb  életre  szóló 
élményt.

Kiss Viktor: El se hisszük, hogy harmadikak lettünk az M3 kategóriában! Nagyon sok problémánk volt 
egész hétvégén. Rögtön az első gyors legelején defektet kaptunk, s úgy abszolváltuk a szakaszt. A 
második gyorsaságin az előttünk rajtoló osztrák srác az árokban kötött ki, így majdnem meg kellett 
állnunk ahhoz,  hogy ki  tudjuk kerülni,  s  folytathassuk a menetelést.  Nem tudtunk normális,  hiba 
nélküli kört menni, mert amikor nem külső tényezők akadályoztak bennünket, akkor én követtem el 
egy-egy vezetői hibát – ennek következtében pedig megpörögtünk vagy lecsúsztunk a pályáról.

Annával  már  az  első  perctől  fogva  egy  húron  pendültünk,  végig  jó  volt  a  hangulat  az  autóban. 
Akárcsak Nándi, Anna is profi és maximalista, és próbált ő is visszafogni. Ugyanakkor teljesen más 
stílusban diktálja az itinert, amiből én is több új dolgot tanultam. Számomra a IV. CYEB Tatabánya 
Rallye egy igazi buliverseny volt, míg a navigátorom igyekezett most is az eredményre koncentrálni.

Teljesen meg vagyok elégedve a teljesítményükkel és a közös munkákkal, öröm volt ismét rajthoz 
állni. Ezúton is tiszta szívből gratulálok a csapattársam, Velenczei Ádámnak, aki a hétvégén ismét 
bebizonyította, hogy ott a helye a dobogó legtetején!



Prókai  Anna: Nagyon jól éreztem magamat a hétvégén, élvezetes versenyzésen vagyunk túl!  Úgy 
érzem, gyorsan megtaláltuk a közös hangot Viktorral, bár az elején egy kissé bizalmatlanok voltunk 
egymással  szemben.  A  Maxx  Race  Team  csapata  is  szimpatikus  volt,  az  eredménnyel  pedig 
maximálisan meg vagyok elégedve.

A  pályák  közül  a  rugógyárit  mindketten  jobban  preferáltunk,  a  pusztavámi  fehéraszfaltos  részre 
viszont lehet, hogy nem készültünk fel megfelelően. Az egyetlen negatívum mégis csak az volt, hogy 
defekttel  mentünk  végig  az  első  gyorsasági  szakaszon.  Viktor  ügyesen  autózott,  én  meg  voltam 
elégedve  vele.  Azt  pedig  csak  remélni  merem,  hogy  számára  én  is  segítség  voltam,  és  néhány 
tapasztalattal  most  is  gazdagodott.  Összességében  egy  kellemes,  pörgős  és  eredményes 
versenyhétvégét  zárhattunk  Tatabányán,  ahol  személy  szerint  revansot  is  vehettem  a  tavalyi 
kiesésemért. 
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